



董建華：中央信任香港之福

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）全國政協副主席董建華昨日發表聲明，由衷祝賀林鄭月娥當選。他指出，選委代表市民選出一位得到中央高度信任、有經驗、有能力、有承擔，且一直以來得到香港市民擁護的人出任特首，是香港之福，並衷心希望全體香港人能團結一心，支持和擁護新任特首的施政。我相信，在國家的大力支持和香港人的共同努力之下，香港的明天一定會更好。



董建華認為林鄭月娥當選是香港之福。資料圖片

選舉公平公正表民意

董建華昨日在聲明中指出，今次的特首選舉，是一次公平、公正的選舉。選委們代表市民選出一位得到中央高度信任、有經驗、有能力、有承擔，且一直以來得到香港市民擁護的人出任特首，這是香港之福。他續說，香港回歸以來，「一國兩制」得以成功落實。許多國際權

威研究報告均對香港的自由程度、法治和發展給予高度評價，為此我們深感自豪。董建華續說，「我們亦看到，香港面臨着諸多民生方面的挑戰，如土地房屋嚴重短缺、年輕人向上流動機會明顯減少、貧富懸殊日益嚴重、教育等問題急需處理。」

盼林太重建社會和諧

他認為，這些都是引發社會怨氣

和眾多爭拗的深層次問題。在這個關鍵時刻，「我們熱切期待林鄭月娥女士帶領香港迎難而上，解決上述問題，重建社會和諧，為香港再次騰飛打下基礎。」

他最後說：「我衷心希望全體香港人能團結一心，支持和擁護新任特首的施政。我相信，在國家的大力支持和香港人的共同努力之下，香港的明天一定會更好。」

梁振英：做好交接 全力支援



梁振英稱會與林鄭月娥做好交接工作。資料圖片

梁振英在聲明中表示：「第五屆行政長官選舉剛剛順利完成，我衷心祝賀林鄭月娥女士當選，並於今（昨）日稍後向中央人民政府提交選舉結果報告。我和本屆政府會與候任行政長官做好交接，並全力支持新一屆政府的籌組工作。」

繼續向前發展。」

崔世安信港澳合作將深化

澳門特區行政長官崔世安昨日致函林鄭月娥，代表澳門特區政府，祝賀林鄭月娥成功當選為香港特區第五任行政長官人選。

他相信兩地政府必將在既有的良好合作基礎上，攜手進一步深化港澳之間的友好關係，進一步強化港澳合作成效，並在參與共建粵港澳大灣區的進程中，攜手並進，把握國家發展機遇，為兩地人民創造更加繁榮、穩定、幸

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）行政長官梁振英昨日發表聲明，衷心祝賀林鄭月娥當選，並已於昨日向中央政府提交選舉結果報告。「我和本屆政府會與候任行政長官做好交接，並全力支持新一屆政府的籌組工作。」

福的未來，為「一國兩制」偉大事業不斷向前發展共同努力。

台「陸委會」盼強化聯繫

另外，台灣「陸委會」祝賀林鄭月娥當選，又指台當局向來十分重視與香港間之往來，如何確保雙方人民權益及福祉，並維繫與促進台港的良性互動，是雙方共同的責任。他們更盼香港特區新的行政長官能在既有的基礎上，強化雙方聯繫協調機制的功能與運作，積極務實推動各層面的交流合作，共同促進台港實質關係的正向發展。

馮驊：選舉順利完成無違規

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首選舉結束，選舉管理委員會主席馮驊表示，昨日投票及點票程序均順利完成，僅接獲兩宗涉及票站調查和入場安排的投訴，並無發現任何

違規情況。他重申選管會高度重視投票保密性，並有嚴格的選舉法例處理違法行為。高度重視保密性

馮驊昨日向傳媒表示，選管會高度重視投票的保密性，所有投票均以不記名及保密方式進行。同時，選舉法例規定，選票不能印有號碼，選委亦有絕對權力決定投票給心儀人選，倘選票有任何文字或記認，將會被視為無效選票。

他續說，選舉法例嚴格規定，有傳媒問及現任特首梁振英公開評論特首選舉，及有報章報稱有選委收到「中聯辦電話」是否影響到選舉的公平性時，馮驊表示，他不會評論傳聞及個別人士的言論，強調選管會擔當的是監察選舉而非監察他人發言論的角色，

而在監察時也要跟程序，不能事事都查。他強調，香港有言論自由，守法是底線。香港有一套嚴格的選舉法例，任何人都不能以利益、武力、脅迫等手段影響選舉，倘有任何人發現有違法行為，會交予執法機構追究。

熱烈祝賀

林鄭月娥女士
當選為香港特別行政區
第五任行政長官人選



新鴻基地產
以心建家

熱烈祝賀 林鄭月娥女士 當選為香港特別行政區 第五任行政長官人選



HOPEWELL HOLDINGS LIMITED
合和實業有限公司
www.hopewellholdings.com

HOPEWELL HIGHWAY INFRASTRUCTURE LIMITED
合和公路基建有限公司
www.hopewellhighway.com

致意